NPN

NOTIFICACION DE PRODUCTO NUEVO

NOMBRE: TE HELADO DURAZNO SUNTEA

CAPACIDAD: 20 GRS CODIGO: 202133

CATALOGO: 3, COMESTIBLES

ENTREGA: DIRECTO **COD. DE BARRAS:** 7506192502757

CATEGORIA: 19, BEBIDAS EN POLVO

PROVEEDOR: 88811 GALLETAS CUETARA,S.A. DE C.V.

FECHA DE ALTA: 02/ MAYO/ 2013

DISPONIBLE:

PRECIO DE VENTA \$4.00

VIDA DE ANAQUEL LA QUE MARQUE EN EL PRODUCTO

GARANTIA: EXHIBIRLO EN:

AUTORIZADO EN: SUPERETTE Y DEL RIO

CANTIDAD:

MINIMOS POR FORMATO DE TIENDA

DEL RIO A DEL RIO B DEL RIO C SUPERETT SUPERETTE OASIS

NO APLICA NO APLICA NO APLICA NO APLICA NO APLICA

ADMINISTRADOR DE LA CATEGORIA

SR. MARCO ASTORGA

